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En las expresiones cinematicas de velocidades y de aceleraciones el subindice 1 indica el
marco tierra.

Los vectores unitarios { i,j} indicados en las soluciones corresponden a los sentidos
horizontal hacia la derecha y vertical hacia arriba respectivamente y ademas los vectores {p,q}
definen otra base ortogonal en el plano.
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donde 2 es la barra
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donde 2 es la pieza

donde 2 es la barra
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VP = /3R o] : af=3Rm2i—F;m2]
VA =2vi ; 5f=—£vzi—gV2]

VE =0 ; ac = 20’°Lj
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VA =2V ] ; at =0
VA = v ] ; as =0
donde 2 es la pieza
LY’ 1 1

A x2+y?=| = : by VC2 = Zvi — v ]
) y (2) ) Vi 5 2.
donde 2 es la barra y C su punto medio
R =12 (m)
s =8b
a) V) —%(l +4x]) : b) ¢= 2v c) ay =0

(1+8x7%) (1+8x%)/1+4x?
donde 2 es la varilla OB
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‘Vf ‘ =240 (cmis)
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